



В Самаре состоялась зимняя спартакиада Куйбышевской железной дороги, в программу которой были включены соревнования по лыжным гонкам, шахматам, настольному теннису. Среди участников была команда Пензенского региона Рузаевского направления.

Рузаевские железнодорожники выступили достойно. Самым удачным для нас стали соревнования по шахматам. Команда, в состав которой вошли юрисконсульт управления Куйбышевской железной дороги Наталья Матявина и электромеханик РЦС Шамиль Мустафин, справившись со всеми соперниками, уверенно завоевала первое место.

Надо сказать, что всего в соревнованиях участвовало восемь команд. Победители были награждены кубком, дипломом и денежными призами. Благодаря этому успешному выступлению рузаевские шахматисты были включены в состав сборной команды Куйбышевской железной дороги и уже марте примут участие во Всероссийской зимней спартакиаде железнодорожников, которая будет проводиться в Санкт--Петербурге.